
Referat skrevet af Rune, Bøgevej 18. 

 

Referat af Grundejerforeningen Kratbjergs generalforsamling den 8. november 2018. 
Sted: Skovpubben, Bybjergvej 6D, 2740 Skovlunde. 

Deltagere: 18 

 

Formanden startede med at byde velkommen og bemærkede derefter, at der ikke var kommet nogen nye forslag og at det havde 

været et stille og roligt år for grundejerforeningen. 

Dirigent: Jane, Åbyvej 21, blev valgt som dirigent.  

Regnskab: Kassereren Claus, Bøgevej 15, fremlagde regnskabet, som blev godkendt uden bemærkninger. 

Herefter fortsatte formanden med en række informationen.  

Kloakrenser: Der er indkøbt en kloakrenser, som kan lånes af Grundejerforeningen. Den opbevares hos Per, Bøgevej 3. 

Fastelavn: Fastelavnsarrangementet 2018 havde været en succes, men hvis traditionen skal fortsætte bør foreningens medlemmer 

gøre en indsats for at tage familie og evt. børnebørn med. 

Fastelavn 2019 bliver arrangeret af Jane, Åbyvej 21 og Rune, Bøgevej 18. Grundejerforeningen bidrager med ca. 1000kr. og der vil 

være et mindre deltagergebyr. Invitationer vil blive omdelt, når dagen nærmer sig. 

Stien, for enden af Bøgevej / Pilevej, behøver reparation, da flere fliser er knækket. Vores formand Per, Bøgevej 3, tager kontakt til 

Grundejerforeningen der har ansvaret for de træer, hvis rødder har ødelagt vores fliser, for at aftale hvad vi kan gøre ved træerne. 

Per, Bøgevej 3 og Rune, Bøgevej 18, arrangerer en arbejdsdag til reparation af stien i løbet af foråret 2019. 

Gigabit: Formanden fortsatte sin beretning med at nævne at Gigabit nu kører, for dem der havde tilmeldt sig. 

Velkomstfolder: Det blev besluttet at nye beboere skal have et velkomstbrev, når de flytter ind i Grundejerforeningen. Gunnar, 

Bøgevej 14 og Per, Bøgevej 3, vil udarbejde velkomstbrevet. 

Nabohjælp: Nogle husstande på Bøgevej er tilmeldt Nabohjælp. Birthe, Bøgevej 17, kan hjælpe med tilmeldelse. 

Fest: Grundejerforeningen bliver 100 år i 2021, og vi skal have arrangeret en stor fest for at markere jubilæet med mad, musik og 

forhåbentlig deltagelse af Borgmesteren eller lignende.  

Nogle historiske dokumenter, som er gået i arv fra formand til formand blev eftersøgt, da den nuværende formand ikke har 

modtaget dem. De er vigtige for Grundejerforeningens historie, og skal derfor findes. 

Det blev foreslået at Grundejerforeningen skal bidrage med 35000kr. til festen. Derudover vil der være et tilmeldingsgebyr, for at 

sikre fremmøde. De nærmere detaljer og afstemningen om forslaget vil blive fremlagt til vedtagelse, ved næste Generalforsamling i 

2019. 

Valg til bestyrelse: 

Per, Bøgevej 3, blev genvalgt til formandsposten 

Jane, Åbyvej 21 og Hanne, Bøgevej 13, blev ligeledes genvalgt til bestyrelsen. 

Erik, Bøgevej 4, går af som revisor, og bliver erstattet af Peter, Bøgevej 17. 

Kenn, Pilevej 5, blev genvalgt som suppleant in absentia. Accepterer han ikke valget, må vi nøjes med en suppleant i 2019. 

Eventuelt: Det blev foreslået at vi skiftede fra Danske Bank, for at vise vores utilfredshed med banken, men det blev afvist af 

bestyrelsen, da det kræver en betragtelig arbejdsindsats at skifte bank, hvilket ikke var ønskeligt. 

 


